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Mbl YMHbIe, Mbl APYXHble
Mbl - BHUMaTeNbHbLIE,
Mbl — CTapaTenbHble.

Mbl B 1 Knacce yummcsa u
BCE y Hac nony4urtcs!




Hao pekou nemenu nmuuysbl: 20s1ybb, WYKa,

2 CUHUUbI, 3 cmpuxa u 5 exxeu. CKoOsIbKO nmuuy,
omeemb cKopeu?

(6 nmuu, ocmarsnbHbie He TMmuubl).

3
CTpUXa 5




CmoxetT nu Kynutb Kons MawMHKN?

GAAET BAIIKA POCCHIH
= ! M0 0041007




MunHyTKa ynctonncaHua

-Hangn nuwHee 4ncro

PacckaxuTte, BCcé 4TO Bbl 3HaeTe O Yncne
157




- YBenuybTte Ha 2 yucna: 11, 15, 17,18.

- YMeHbLlunTe Ha 3 yncna:10,11,13,15

- Ha3zoBuTte coceaeun ymcna: 15, 18,11







90000000
o 9+4

Kak K 9 CMHUM KpyXKaM npubaBuTb 4 KpacHbIX?
CHavana gononHum 9 oo 10.

CKonbKo ewWwé octanocb NpndaBuTb? 3
[Mouyemy 3?
3anucaTb 3TO MOXHO TaK: 0+4= 10+3= 13



Bbiyncnum c oonbsascHeHueMm:

8+3=10+2= 11 7+4= 10+1= 11

N\ /\
2 1 3 1

6+5=10+1=11 9+5= 10+2= 14

N\ /\
4 1 1 4



Pu3. MUHYmMKa

Ha 0sope mopo3 u eemep,
Bo deope aynsaom oemu.
Py4JKku, py4ku cogpesarom,
PydJKku, py4ku nomuparom.
Umob He 3556:51u Hawu HOXKU,
MbI nomonaemM HeMHOXKO.
Ham mopo3 He cmpalleH,
Bom kak Mkl merepb Moniagauwem.



3adaya 1.

Y 00e3bsaHbl ObllIn OaHaHHbI.

/ baHaHOB OHa cbena Ha oben, a 6 baHaHOB
OCTaBMIa Ha YXXUH.

Ckorbko 6aHaHOB ObINO y 3anacnmBon 00e3bAHKN?

[lposepka:

7+6=13(6.)

Omeem: y 0be3baHKK Obino 13 6aHaHos.



Urpsl ¢ majjouKkaMu

N3 10 mamouek cnoxure 3 OQMHAKOBBIX KBaapara

—



Imoea ypoka

Kak npubasump 4ucsio rno Yacmsm?

UmobbI npubasumb 4ucsi0 No Yacmsim
HY>XHO ripubasumb cMOJILKO, CKOJILKO He
xeamaem 0o 10, a nomom npubasumsb mo,
Ymo ocmarsioch.

Kmo cyumaem, ymo ce200HSs1 xopouwo
nompyousics?



3agaHuve:

* Y4yebHUK CcTp.65 34 (2,3 cTonduk), Ne 5
NMMCbMEHHO, TeTpaab CTP. 33 Bce 3aaHus.



